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L’azienda MP INTERNATIONAL srl è una ditta italiana che progetta e costruisce attrezzature agricole omologate 
per la circolazione stradale sia in Italia che all'estero. La gamma dei nostri prodotti è la seguente:

- RIMORCHI CASSONATI CON RIBALTAMENTO TRILATERALE a 1, 2 e 3 assi;
- CARRELLI PER IL TRASPORTO ATTREZZATURE E/O BALLONI a 1, 2 e 3 assi;
- RIMORCHIO PER IL TRASPORTO DELL’UVA IN ACCIAIO INOX a 1, 2 e 3 assi;
- RIMORCHI DUMPER a 1, 2 e 3 assi;
- SPANDILETAME LATERALI e POSTERIORI a 1, 2 e 3 assi;
- CARRIBOTTE per il liquame e l’acqua non potabile a 1, 2 e 3 assi;
- RIMORCHI FORESTALI a 1, 2 e 3 assi;
- ROTOCOLTIVATORI;
- CARICATORI OLEODINAMICI;
- PRODOTTI PERSONALIZZATI grazie al nostro studio di progettazione interno, come tutta la filiera produttiva.

L'azienda fornisce inoltre i seguenti servizi:
- assistenza sul posto con furgone attrezzato;
- fornitura di pezzi di ricambio, anche di altre tipologie di attrezzature agricole non prodotte;
- noleggio di macchine agricole;
- officina di riparazione;
- carpenteria per conto terzi (taglio lamiera, piegatura, saldatura, verniciatura e sabbiatura).

MP INTERNATIONAL srl is an italian company projecting and producing agricultural machineries with italian and 
european homologation. The range of our products is the following ones:

- THREE WAY TIPPING TRAILERS with 1, 2 and 3 axles; 
- TRAILERS FOR THE EQUIPMENT OR BALE TRANSPORT with 1, 2 and 3 axles;
- TRAILERS FOR THE GRAPE TRANSPORT IN STAINLESS STEEL WITH SIDE TIPPING and with 1, 2 and 3 axles;
- DUMPER TRAILERS with 1, 2 and 3 axles;
- REAR AND SIDE MANURE SPREADERS with 1, 2 and 3 axles;
- BARREL WAGONS FOR THE SLURRY AND NO-POTABLE WATER TRANSPORT with 1, 2 and 3 axles;
- FOREST TRAILERS with 1, 2 and 3 axles;
- ROTOCULTIVATORS;
- OLEODYNAMIC CHARGERS:
- CUSTOMIZED PRODUCTS THROUGH OUR INTERNAL GRAPHIC AND TECHNICAL OFFICE.

The company also provides the following services:
- on-site assistance with equipped van;
- supply of spare parts, including other types of agricultural equipment not produced;
- rental of agricultural machinery;
- repair shop;
- carpentry for third parties (sheet metal cutting, bending, welding, painting and sandblasting).
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MP INTERNATIONAL SRL est une entreprise italienne qui conçoit, fabrique et commercialise les machines agri-
coles suivantes, homologuées sur route en Italie et en Europe. Nous fabriquons les machines suivantes :

- REMORQUES BASCULANTES À TROIS VOIES à 1, 2 ou 3 essieux; 
- REMORQUES POUR LE TRANSPORT D’ÉQUIPEMENT ET DES BALLES à 1, 2 ou 3 essieux;
- REMORQUES POUR LE TRANSPORT DE RAISINS EN ACIER INOXYDABLE ET RENVERSEMENT LATÉRALE à 1, 2 

ou 3 essieux;
- DUMPERS à 1, 2 ou 3 essieux;
- ÉPANDEURS DE LISIER ARRIÈRE ET LATÉRAL à 1, 2 ou 3 essieux; 
- TONNEUX POUR LE TRANSPORT DU LISIER ET DE L’EAU NON POTABLE à 1, 2 ou 3 essieux;
- REMORQUES FORESTIÈRES à 1, 2 ou 3 essieux;
- ROTO-CULTIVATEURS;
- CHARGEURS HYDRAULIQUES;
- PRODUITS PERSONALISÉS.

La société four nit également les services suivants :
- assistance sur site avec van équipé ;
- fourniture de pièces de rechange, y compris d’autres types de matériels agricoles non produits ;
- location de machines agricoles ;
- atelier de réparation;
- menuiserie pour compte de tiers (découpe de tôle, pliage, soudure, peinture et sablage).

MP INTERNATIONAL SRL ist eine italienische Firma, das landwirtschaftlichen Maschinen mit italienische oder 
europische Homologation entwickelt, herstellt und vertreibt. Unsere Produkte sind die folgende:

- DREISETEN ANHÄNGER mit 1, 2 und 3 Achsen; 
- ANHÄNGER FÜR DEN TRANSPORT VON GERÄTEN ODER BALLEN mit 1, 2 und 3 Achsen;
- SEITENKIPPER-ANHÄNGER FÜR TRAUBEN TRANSPORT IN ROSTFREIER STAHL mit 1, 2 und 3 Achsen; 
- DUMPERS mit 1, 2 und 3 Achsen;
- HINTEN UND SEITE MISTSTREUER mit 1, 2 und 3 Achsen;
- GÜLLEFÄSSER FÜR DEN TRANSPORT VON ABWASSER und nicht trinkbarem Wasser mit 1, 2 und 3 Achsen; 
- FORST-ANHÄNGER mit 1, 2 und 3 Achsen;
- BODENFRÄSEN;
- HYDRAULISCHE LADER;
- SONDERANFERTIGUNGEN PRODUKTE.

Das Unternehmen bietet außerdem folgende Dienstleistungen an:
- Hilfe vor Ort mit ausgerüstetem Transporter;
- Lieferung von Ersatzteilen, einschließlich anderer Arten nicht hergestellter landwirtschaftlicher Geräte;
- Vermietung von landwirtschaftlichen Maschinen;
- Reparaturwerkstatt;
- Zimmer(er)handwerk (Blechschneiden, Biegen, Schweißen, Lackieren und Sandstrahlen).
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Barrel Wagon MoD. rB - VaKUUMTanKWagen MoD. rB
charioT aVec DU TonneaU aVec inSPecTion Serie rB

OPTIONALS:
cassetta porta attrezzi
Tools box - Werzeugkasten
cassette porte outils 

Saracinesca laterale
Side gate valve - Seitlicher 
absperrschieber - rideau latèral

comando idraulico saracinesca
hydraulic control gate valve
hydraulischer Steuerung für
den absperrschieber
Je commande rideau

interatori per interamento liquame
Ploughig in machinery for burying 
liquid manure
Bunker für die unterirdische 
lagerung von Flüssigkeit
outil pour enterrer purin

MOD. RB 20 RB 30 RB 50 RB 60 RB 100 RB 140
capacità 2000 3000 5000 6000 8000 10000

Decomp. 2000 3000 4000 6000 8000 12000

altezza 1600 1800 2500 2850 2900 2900

lung. 3500 4800 6500 7000 7500 7500

largh. 1800 1950 2400 2500 2500 2500

Freni Mec. Mec. Mec. PneU. iDr. PneU. iDr. PneU. iDr.

CARRIBOTTE ISPEZIONABILE 
Serie rB

S
E

R
IE

 R
B
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TRAILER WITH BODY MOD. RC - DREISEITENKIPPER MOD. RC
TOUMES EN TRAVELLING AVEC GRANDE CAISSE SÈRIE RC

TRAILER WITH FOREST CRANE MOD. RC
ANHANGER MIT FESTAUFBAU MOD. RC - TOUMES EN TRAVELLING AVEC 
GRANDE CAISSE AVEC DE LA GRUE SYNCRONISEE SÈRIE RC

OPTIONALS:
Ribaltabile trilaterale
Tipper trilateral
Dreiseiten kipper
Rabatteble sur trois cotes 

Sponde zincate a caldo
Hot galvanized side
Warmen verzinkte Wände
Berges et lit galvanisè à chaud

Sponda doppia 40, 50 o 60 cm
Double side 40, 50 or 60 cm
Doppelte Wand 40, 50 oder 60 
Zentimeter
Berge double 40, 50 ou 60 cm

OPTIONALS:
Asse trazionato
Axel with traction
Angetriebene Achsen
As avec traction

Sponda doppia 40, 50 o 60 cm
Double side 40, 50 or 60 cm  
Doppelte Wand 40, 50 oder 60 
Zentimeter
Berge double 40, 50 ou 60 cm

Gru forestale
Forest crane
Forsthebekräne
Grue syncronisee

Sponde in alluminio 
Alluminium sides
Wände aus Aluminium
Berges en aluminium

MOD. RC 25 RC 50 RC 50 RC 50 RC 60 RC 60

Dim. 4500 5000 5500 6000 5500 6000

Lung. 3000 3300 3600 4000 3600 4000

Largh. 1500 1800 1800 2000 1800 2000

Freni MEC. MEC. MEC. MEC. PNEU. IDR. PNEU. IDR.

Assi 1 1 1 1 1 1

S
E

R
IE

 R
C

CARRELLI CASSONATI
SERIE RC

CARRELLI CON GRU FORESTALE
SERIE RC
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TRAILER WITH BODY MOD. RA
ZWEIACHSANHANGER MOD. RA
REMORQUES AVEC GRANDE CAISEE SÈRIE RA

OPTIONALS:
Sponda doppia 40, 50 o 60 cm
Double side 40, 50 or 60 cm
Doppelte Wand 40, 50 oder 60 
Zentimeter
Berge double 40, 50 ou 60 cm

Sponde in alluminio 
Alluminium sides
Wände aus Aluminium
Berges en aluminium

Freni idraulici
Hydraulic brakes
Hydraulische Bremse
Freines hydraulique

OPTIONALS:
Sponda doppia 40, 50 o 60 cm
Double side 40, 50 or 60 cm 
Doppelte Wand 40, 50 oder 60 
Zentimeter
Berge double 40, 50 ou 60 cm

Sponde in alluminio 
Alluminium sides
Wände aus Aluminium
Berges en aluminium

Freni idraulici
Hydraulic brakes
Hydraulische Bremse
Freines hydraulique

MOD. RA 50 RA 60 RA 60 RA 140
Largh. 2000 2000 2300 2300 2500

Lung. 4000 4000 4600 4500 6000

Freni MEC. MEC. PNEU. IDR. PNEU. IDR. PNEU. IDR.

Assi 2 2 2 2 2

MOD. RA 200 RA 200 RA 200
Largh. 2500 2500 2500

Lung. 6000 7000 8000

Freni PNEU. IDR. PNEU. IDR. PNEU. IDR.

Assi 3 3 3

RIMORCHI CASSONATI 
SERIE RA

S
E

R
IE

 R
A
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MANURE-SPREADER MOD. RS/P
STALLDUNGSTREUER MIT HECKROLLENWERK MOD. RS/P
CHARIOT REPANDS FUMIER DE VERGER  SÈRIE RS/P

SIDE MANURE-SPREADER MOD. RS/F
STALLDUNGSEITENSTREUER MOD. RS/F
CHARIOT REPANDS FUMIER DE VERGER  SÈRIE RS/F

OPTIONALS:
Tappeto idraulico
Hydraulic conveyor
Hydraulischer Bahn - Estrades 

Cassone zincato
Galvanized body - Verzinkter 
Aufbau - Grande caisse galvaniseé

OPTIONALS:
Tappeto idraulico
Hydraulic conveyor
Hydraulischer Bahn
Estrades 

Cassone zincato
Galvanized body
Verzinkter Aufbau
Grande caisse galvaniseé

MOD. RS/P30 RS/P40 RS/P50 RS/P60 RS/P140
Alt. Sponda 500 600 600 800 1200

Lung. 3000 3500 4000 4000 6000

Largh. 1300 1800 1800 1800 2000

Freni MEC. MEC. MEC. PNEU. IDR. PNEU. IDR.

MOD. RS/F30 RS/F40 RS/F50 RS/F80 RS/F140
Alt. Sponda 600 700 700 800 800

Lung. 2500 3000 3500 4500 6000

Largh. 1250 1350 1550 1550 2000

Freni MEC. MEC. MEC. ARIA ARIA

CARRO SPARGILETAME 
SERIE RS/P

CARRO SPARGILETAME 
SERIE RS/F

S
E

R
IE

 R
S
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E
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MANURE-SPREADER MOD. RS/P
STALLDUNGSTREUER MIT HECKROLLENWERK MOD. RS/P
CHARIOT REPANDS FUMIER DE VERGER  SÈRIE RS/P

OPTIONALS:
Tappeto idraulico
Hydraulic conveyor
Hydraulischer Bahn - Estrades 

Cassone zincato
Galvanized body - Verzinkter 
Aufbau - Grande caisse galvaniseé

MOD. RSP300 RSP300 RSP300 RSP300
Alt. Sponda 1800 1800 1800 1800

Lung. 7000 7000 8000 8000

Largh. 2500 2500 2500 2500

Freni PNEU. IDR. PNEU. IDR.

CARRO SPARGILETAME 
SERIE RS/P

S
E

R
IE

 R
S

/P

RSP 300 MOTHER REGULATION
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Barrel Wagon MoD. rT - VaKUUMTanKWagen MoD. rT
charioT aVec DU TonneaU aVec inSPecTion Serie rT

“aSSo” WiTh inTerchangeaBle BoDY
“aSSo” MiT aUSWechSelBare aUFBaU
“aSSo” aVec granDe caiSSe inTerchangeaBle

OPTIONALS:
Sponda laterale idraulica per 
cantina azionabile dal trattore

hydraulic lateral side for opening 
cellar from the tractor

hydraulisch Betrieben 
vom Traktor aus geöffnete 
Spezialwand für Kellerreibetriebe

Berge laterale hydraulique pour 
cave a actionner de tracteur

MOD. RCA 50 RCA 140
Dim. 5700 7500

largh. 2000 2500

lung. 4000 6000

Freni Mec. PneU. iDr.

assi 1 2

MOD. RT 140 RT 140 RT 200
largh. 2200 2400 2500

lung. 4500 5000 7000

Freni PneU. iDr. PneU. iDr. PneU. iDr.

assi 2 2 3

RIMORCHIO BIASSE RIBALTABILE 
TrilaTerale rT

ASSO SCARICABILE
con cassone intercambiabile

9
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DUMPer Trailer MoD. rD
DUMPer MoD. rD
reMorQUe DUMPer MoD. rD

OPTIONALS:
Portellone idraulico
hydraulic liftgate
hydraulische heckschwingtur
Portillon hydraulique 

cassone a tenuta stagna
Watertightness body
aufbau, die den Flussig enthaltet
grande caisse tenue etang

MOD. RD 50 RD 60 RD 140 RD 140 RD 200
Sponda 1000 1200 1500 1500 1500

lung. 3600 4000 5000 6000 7000

largh. 1800 2000 2500 2500 2500

assi 1 1 2 2 3

Freni Mec. PneU. iDr. PneU. iDr. PneU. iDr. PneU. iDr.

RIMORCHIO DUMPER 
MoD. rD

M
O

D
. 

R
D

1010



MOD. RCT 50 RCT 50 RCT 60 RTC 60 RCT 
100 M.R.

RCT 
100 M.R.

RCT 
100 M.R.

RCT 
100 M.R.

RCT 
100 RAV 

Largh. 2200 2500 2500 2500 2500 2500 2500 2500 2300

Lung. 5000 6000 6000 6500 5000 5500 6000 6500 5500

Freni MEC. MEC. PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
 IDRL.

PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

Assi 1 1 1 1 1 1 1 1 2

TROLLEYS MOD. RCT
TRANSPORTWAGEN MOD. RCT
TOUMES EN TRAVELLING PORTE OUTILS SERIE RCT

OPTIONALS:
Pedane idrauliche
Hydraulic footboard
Hydraulische Auffahrrampe
Estrades hydrauliques

Sponde
Sides
Wände
Berges

CARRELLI PORTA ATTREZZI 
SERIE RCT

S
E

R
IE

 R
C

T
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S
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T

TROLLEYS MOD. RCT
TRANSPORTWAGEN MOD. RCT
TOUMES EN TRAVELLING PORTE OUTILS SERIE RCT

CARRELLI PORTA ATTREZZI 
SERIE RCT

S
E

R
IE

 R
C

T

TROLLEYS MOD. RCT
TRANSPORTWAGEN MOD. RCT
TOUMES EN TRAVELLING PORTE OUTILS SERIE RCT

CARRELLI PORTA ATTREZZI 
SERIE RCT

MOD. RCT 140 RAV RCT 140 RAV RCT 140 RALLA RCT 140 RALLA

Largh. 2500 2500 2500 2500

Lung. 6000 7500 7500 8000

Freni PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

Assi 2 2 2 con ralla 2 con ralla
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TROLLEYS MOD. RCT
TRANSPORTWAGEN MOD. RCT
TOUMES EN TRAVELLING PORTE OUTILS SERIE RCT

CARRELLI PORTA ATTREZZI 
SERIE RCT

S
E

R
IE

 R
C

T

TROLLEYS MOD. RCT
TRANSPORTWAGEN MOD. RCT
TOUMES EN TRAVELLING PORTE OUTILS SERIE RCT

CARRELLI PORTA ATTREZZI 
SERIE RCT

MOD. RCT 200 RAV RCT 200 RAV RCT 200 RALLA RCT 200 RALLA

Largh.  2500 2500 2500 2500

Lung. 8500 10000 8500 10000

Freni PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

Assi 3 3 3 con ralla 3 con ralla
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Single axle or TWo axle SiDe TiPPing Trailer For TranSPorT oF graPeS Model rTV
einachS- oDer zWeiachS-anhÄnger MiT zWeiSeiTen-KiPPVorrichTUng FÜr Den TranSPorT Von 
TraUBen Modell rTV
reMorQUe À en eSSieU oU À DeUx eSSieUx À DÉchargeMenT laTÉral PoUr le TranSPorT De raiSin 
Modèle rTV

RIMORCHIO TRASPORTO UVA 1 - 2 - 3
ASSI RIBALTABILI LATERALI MoD. rTV

MODELLO RTV-60 RTV-120 RTV-120 RTV-140 RTV-140 RTV-200 RTV-200
Freni idraulici Pneumatici idraulici Pneumatici idraulici Pneumatici idraulici

CARATTERISTICHE TECNICHE
Dimensioni (cm) 4000x2000x1000 2400x4500x1200 2400x4500x1200 2500x5000x1500 2500x5000x1500 6000x2500x1500 6000x2500x1500
Portata 
complessiva Kg)

6000 12000 12000 14000 14000 20000 20000

Tara (Kg) 1500 2550 2500 3500 3501 5200 5200

Pneumatici 11.5/80/r15.3 
13.0/65

385/65/r22.5 385/65/r22.5 385/65/r22.5 385/65/r22.6 425/50/r22.5 435/50/r22.5

M
O

D
. 

R
T

V
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Single axle or TWo axle SiDe TiPPing Trailer For TranSPorT oF graPeS Model rTV
einachS- oDer zWeiachS-anhÄnger MiT zWeiSeiTen-KiPPVorrichTUng FÜr Den TranSPorT Von 
TraUBen Modell rTV
reMorQUe À en eSSieU oU À DeUx eSSieUx À DÉchargeMenT laTÉral PoUr le TranSPorT De raiSin 
Modèle rTV

RIMORCHIO TRASPORTO UVA 1 - 2 - 3
ASSI RIBALTABILI LATERALI MoD. rTV

MODELLO RTV-60 RTV-120 RTV-120 RTV-140 RTV-140 RTV-200 RTV-200
Freni idraulici Pneumatici idraulici Pneumatici idraulici Pneumatici idraulici
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Dimensioni (cm) 4000x2000x1000 2400x4500x1200 2400x4500x1200 2500x5000x1500 2500x5000x1500 6000x2500x1500 6000x2500x1500
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M
O

D
. 

R
T

V
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MOD. RTV-30 RTV-60 RTV-120 RTV-140 RTV-200
Lunghezza 3.000 4.000 4.500 5.000 6.000
Larghezza 1.400 2.000 2.200 2.500 2.500

Altezza 1.000 1.000 1.200 1.500 1.500
Freni Meccanico Pneu. / Idrl. Pneu. / Idrl. Pneu. / Idrl. Pneu. / Idrl.
Assi 1 1 2 2

Portata complessiva 3.000 kg 6.000 kg 12.000 kg 14.000 kg 20.000 kg

Pneumatici 10.5/75/R 15.3 11.5/80/R 15.3 385/65/R 19.5 385/65/R 19.5 385/65/R 19.5
445/45/R 15.5

CON RALLA PER TRASPORTO UVA

FILL - BINS • FÜLLEN - BINS • REMPLIR - BINS

Rimorchio riempi-bins per agevolare la 
raccolta della patata e della cipolla.
Per ridurre i tempi morti della raccolta.

collection of potato and onion.
To reduce the dead time of collection.

Trailer Füllen bins, die Sammlung von 
Kartoffeln und Zwiebeln zu erleichtern.
Um die Totzeit der Sammlung zu 
reduzieren.

Remorque de remplissage des bacs pour 
faciliter la collecte de pomme de terre et 
l’oignon.

collecte.

DATI TECNICI - TECHNICAL  SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN - CARACTER. TECNIQUES 

RIMORCHI RA

RIMORCHI - BINS

PORTATA - LIFTED WEIGHT  - LEISTUNG  -CAPACITY 9 m3 11 m3 13 m3

ASSI - AXES - ACHSEN - AXES 1

MOD. RA60 RA60 RA140
Alt. Sponda 2300 2300 2500
Lung. 4600 4500 6000
Freni PNEU.IDR. PNEU.IDR. PNEU.IDR.
Assi 2 2 2

14

S
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R
IE
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A

Portata - Lifted weight - Leistung - Capacité 9m2 11m2 13m2 15m2

ASSI - Axes - Achsen - Axes 1 2
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Single axle or TWo axle SiDe TiPPing Trailer For TranSPorT oF graPeS Model rTV
einachS- oDer zWeiachS-anhÄnger MiT zWeiSeiTen-KiPPVorrichTUng FÜr Den TranSPorT Von 
TraUBen Modell rTV
reMorQUe À en eSSieU oU À DeUx eSSieUx À DÉchargeMenT laTÉral PoUr le TranSPorT De raiSin 
Modèle rTV

RIMORCHIO TRASPORTO UVA 1 - 2 - 3
ASSI RIBALTABILI LATERALI MoD. rTV

MODELLO RTV-60 RTV-120 RTV-120 RTV-140 RTV-140 RTV-200 RTV-200
Freni idraulici Pneumatici idraulici Pneumatici idraulici Pneumatici idraulici

CARATTERISTICHE TECNICHE
Dimensioni (cm) 4000x2000x1000 2400x4500x1200 2400x4500x1200 2500x5000x1500 2500x5000x1500 6000x2500x1500 6000x2500x1500
Portata 
complessiva Kg)

6000 12000 12000 14000 14000 20000 20000

Tara (Kg) 1500 2550 2500 3500 3501 5200 5200

Pneumatici 11.5/80/r15.3 
13.0/65

385/65/r22.5 385/65/r22.5 385/65/r22.5 385/65/r22.6 425/50/r22.5 435/50/r22.5

M
O

D
. 

R
T

V
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RIMORCHI RA

RIMORCHI - BINS

PORTATA - LIFTED WEIGHT  - LEISTUNG  -CAPACITY 9 m3 11 m3 13 m3

ASSI - AXES - ACHSEN - AXES 1

MOD. RA60 RA60 RA140
Alt. Sponda 2300 2300 2500
Lung. 4600 4500 6000
Freni PNEU.IDR. PNEU.IDR. PNEU.IDR.
Assi 2 2 2
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Single axle or TWo axle SiDe TiPPing Trailer For TranSPorT oF graPeS Model rTV
einachS- oDer zWeiachS-anhÄnger MiT zWeiSeiTen-KiPPVorrichTUng FÜr Den TranSPorT Von 
TraUBen Modell rTV
reMorQUe À en eSSieU oU À DeUx eSSieUx À DÉchargeMenT laTÉral PoUr le TranSPorT De raiSin 
Modèle rTV

RIMORCHIO TRASPORTO UVA 1 - 2 - 3
ASSI RIBALTABILI LATERALI MoD. rTV

MODELLO RTV-60 RTV-120 RTV-120 RTV-140 RTV-140 RTV-200 RTV-200
Freni idraulici Pneumatici idraulici Pneumatici idraulici Pneumatici idraulici

CARATTERISTICHE TECNICHE
Dimensioni (cm) 4000x2000x1000 2400x4500x1200 2400x4500x1200 2500x5000x1500 2500x5000x1500 6000x2500x1500 6000x2500x1500
Portata 
complessiva Kg)

6000 12000 12000 14000 14000 20000 20000

Tara (Kg) 1500 2550 2500 3500 3501 5200 5200

Pneumatici 11.5/80/r15.3 
13.0/65

385/65/r22.5 385/65/r22.5 385/65/r22.5 385/65/r22.6 425/50/r22.5 435/50/r22.5
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MOD. RA 140 INOX RA 200 INOX RA 200 INOX

Largh. 2500 2500 2500

Lung. 5000 6000 7000

Freni PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

PNEU. 
IDRL.

Assi 2 con ralla 3 con ralla 3 con ralla
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